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Bel- és külpolitika
l jabb tervek a tisztviselői illet­

mények csökkentésére
A kormánynak jelenleg legsúlyosabb gond­

ját képezi a költségvetési egyensúly fenntar­
tása. Ha az adók és egyéb bevételek az elő­
irányzott mértékben nem folynak be. akkor a 
hiány kiküszöbölésére ismét nincs más módja, 
mint a tisztviselők újabb illetménycsökkentése, 
legalább is ez az álláspont alakult ki a költ­
ségvetési tárgyalások során.

A törzsfizetések csökkentésének rendszeré­
vel a kormány szakítani akar, mellette fokoza­
tosan megszüntetni szándékozik azokat a pót­
lékokat és mellékilletményeket, amelyeket a 
szanálás óta engedélyeztek a tisztviselői kate­
góriáknak. A kormány törekvése arra irányul, 
hogy a törzsfizetésen, lakáspénzen és családi 
pótlékon kívül senkinek másféle illetménye ne 
legyen. E terv szerint megszűnnének a fegyve­
res testületeknek fizetéskiegészítő pótlékai, a 
városi és vármegyei tisztviselők pótlékai, a 
bírói és ügyészi képesítési' pótlék, az állam­
vasúti főtisztviselők pótlékai és hasonló termé­
szetű fizetéskiegészítések.

További terve a kormányzatnak a tisztvi­
selői fizetések, előlépések és emelkedési lehető­
ségek terén a békebeli állapotok visszaállítása. 
E tervek megvalósítása, ismételjük, attól függ, 
hogy a költségvetési év utolsó hónapjaiban 

hogyan alakulnak az állami bevételek.
Purgly Emil átvette a földmrve- 
lé.sügyi minisztérium vezetését

Purgly Emil földmívelésügyi miniszter hét­
főn délben 12 órakor tette le a hivatali esküt, 
amely után a kormányzó hosszú magánkihall­
gatáson fogadta.

A hivatalba lépő új földmívelésügyi minisz­
tert a tisztikar nevében Mayer Károly állam­
titkár üdvözölte. Purgly Emil válaszában 
hangsúlyozta, hogy a birtokosok minden kate­
góriáját. valamint a mezőgazdasági cselédeket 
és munkásokat megkülönböztetés nélkül kí­
vánja megsegíteni és érdekeit szeretettel és 
megértéssel képviselni. Minden törekvése arra 
irányul, hogy a gazdatársadalom legalább 
olyan mértékig segíttessék meg. hogy ezután 
létérdekei biztosítva legyenek.

A farsang utolsó napján csak 
két polgári házasságot kötöttek

Az idén a farsang igen rövid volt, mind­
össze 34 napig tartott. Részben a farsang rö­
vidségének. részben a nehéz gazdasági hely­
zetnek tudható be. hogy a farsang alatt csak 
51 házasságot kötöttek.

Ma volt a farsang utolsó napja, mikor is 
csak két polgári házasságot kötöttek meg az 
anyakönyvi hivataliban. A hivatal vezetősége 
szerint ilyen gyenge farsang emberemlékezel 
óta nem volt.

Ország— Viláp
Lényegesen csökkenteni togják a kényszer­

ügyességi eljárás kötségeit — Szeged a városi 
bérletek egy részét örök tulajdonba akarja 
adni. Az amerikaiak buzaspekulációval
akarják fedezni a Magyarországnak hitelbe 
adott pamutot. Tylcr népszövetségi pénz­
ügyi megbízott szerint* Magyarország nem bír 
<•1 H<><> milliós költségvetésnél nagyobbat. 
Perényi Zsigmond báró lesz a karteleket ellen - 
őrző bizottság elnöke.— Az egységespárt ag­
rárblokkja arra kéri a kormányt, hogy nevez­
zen ki árellenörző kormánybiztost, gondoskod­

jék a kamatterhek leszállításáról és a gazda­
hitelek rendezéséről. — A magyar művészet 
felsegélyezésére sorsjátékot rendeznek 20 ezer 
1 pengős sorsjeggyel, értékes nyereményekkel. 
— A Nemzeti Bank engedélye nélkül nem sza­
bad aranyat és ezüstöt a külföldre vinni. 
A népjóléti miniszter körrendeleté értelmében 
a drogériáknak nem szabad gyógyszereket ki­
szolgáltatni.

686 ember dolgozik 
Kecskeméten a különféle inségmunkákon

A széktói terület egyengetési munkálatait 180 inségmunkás végzi
X Kecskeméti l^apok tegnapi számában be­

számoltunk arról, hogy b'áy István főispán 
íijabb nagyarányú inségmunka megkezdését 
jelentette be a munkanélküliek nála járt kül­
döttségének.

\z új inségmunka a külső Széktó medencéje 
és a lajosmizsei vasútvonal között elterülő 
gödrös réten ma reggel meg is kezdődött. A 
földterületei kiegyengetik, még pedig úgy. 
hogy a közelben emelkedő halmot lehordják 
és eltalicskázzák a lépten-nyomon található 
gödrökbe. Ezzel a munkával a városnak régi 
terve valósul meg. A terület a gödrök miatt 
■ ■ Mi.» hn>-znavelietetlen volt, most pedig a ki-

A kultuszminiszter megszüntette 
A KECSKEMÉTI festömüvész-iskolát

Az állam nem hajlandó 
a házmester 60 pengős

A vallás- és közoktatásügyi miniszter az 
elmúlt napokban leiratban közölte Révész Imre 
képzőművészeti főiskolai tanárral, hogy nyug­
díjazása folytán megüresedett vezető tanári 
állást nem kívánja betölteni és nem hajlandó 
fizetni tovább a művésziskola épületének fű­
tését, világítását és a házmester 60 pengős il­
letményét sem.

Ez a rövid rendelkezés azt jelenti, hogy a 
kecskeméti Müvésztelep a mai formájá­
ban — megszűnik és a minisztérium, mely 
évekig nem intézte el a telep átvételét, most 
egészen kurtán végzett ezzel az intézménnyel 
s az egyszerűségben cxláig ment, hogy a meg­
szüntetésről még a várost sem értesítette.

Nincs már jegy
a kalapácsos gyilkosság íötárgyalására

A február 15—16-i Fischl-féle főtárgyalás 
iránt Európa-szerte példátlanul nagy az ér­
deklődés. Éppen a páratlan érdeklődés követ­
kezménye, hogy már most elfogyott minden 
jegy, ami a főtárgyalásra belépésre jogosít. A 
tárgyalást a nagy esküdtszéki teremben tart­
ják ugyan, ennek a teremnek azonban olyan 

| szerencsétlen a berendezése, hogy a legna- 
I gvobb zsúfoltság mellett sem lehet 130 ember- 
| nél többet elhelyezni benne.

A törvényszék elnöki irodája helyszíni 
szemle alapján próba alá vette a nagyterein 
férőképességét és a szemle eredményeként 
130 jegyet bocsátott ki. Erre a 130 jegyre az­
után már eddig több mint 400 jelentkező van 
és most az okoz, az elnöki irodának a legna­
gyobb gondot, hogy a jelentkezettek közül ki­
ket hagyjon ki.

Már eddig több mint 30 idegen újságíró je­
lentette be részvételét és ezért az újságírók el­
helyezése igen nagy gondot okoz. Az esetleges

Amerikában hatalmas méreteket öltött a 
I betétlevonási és pénzfelhalmozási folyamat.

Ausztria enyhítette a devizakorlátozásokat. — 
I A hajózási társaságok megdrágították az arany 
! szállítási díját. Az elmúlt évben egy millió 
i amerikai földmíves vándorolt a földekről ipari 

városokba. — Finnországban április 1-én szű- 
| nik meg a szesztilalom.

I

I

egvengetés után kiválóan alkalmas lesz szántó, 
föld céljaira.

Aniunkába ma reggel 180 inségmuskást állí­
tott be a mérnöki hivatal és ezzel az. inség- 
munkával együtt 686 embert foglalkoztat a 
mai napon. Ez a létszám a következő napokra 
még emelkedni fog, úgy hogy két hét leforgása 
alatt ismételten munkához jut az inségmun- 
kákra jelentkezett mind a 4200 ember.

A férfimunkák mellett munkaalkalmat talált 
a város a jelentkezett asszonyok számára is: 
ma reggel hozzáfogtak a városháza összes he­
lyiségeinek felsurolásához és hasonló módon 
megkezdik a takarítást az iskolákban is.

vállalni as iskola fűtését és világítását, 
fizetését és a vezetőtanár illetményét

amely pedig szintén érdekelt a Művésztelep 
fenntartásában. A város ugyanis teljesen in­
gyen bocsátotta az épületet a művészképző­
iskola rendelkezésére és saját költségén vi­
selte az épület fenntartásának kiadásait is.

A magunk részéről úgy gondoljuk, hogy a 
szigorú miniszteri rendelkezés végre dűlőre 
juttatja a Müvésztelep oly régen vajúdó ügyéi 
s a város, visszanyerve teljes cselekvési sza­
badságát. módot talál a Müpártoló Egyesület 
közben jöttével, arra, hogy Kada Elek nagy ter­
ve eredeti elgondolásában szolgálja a magyar 
képzőművészeti kultúrát. Tudomásunk szerint 
a Műpártoló Egyesület a legközelebbi napok­
ban foglalkozik ezzel a kérdéssel.

I torlódások megakadályozására a törvényszék 
rendőri készültséget fog igénybe venni.

A páratlan érdeklődésre jellemző, hogy egy 
I ember jelentkezett a törvényszéken, aki büf- 
, tét akart felállítani, egy másik pedig ruhatár 
I részére kért alkalmas helyiséget.

A Fischl-féle főtárgyalás a postát is nehéz 
i feladat elé állítja, mert elképzelni is alig lehet, 

miként tudja majd a posta a magyar újságo­
kon kívül a külföldi lapok telefonbeszélgeté­
seit is lebonyolítani. Mindenesetre nem lesz 
ártalmas, ha a posta igazgatósága e felett a 
probléma felett még idejében gondolkozik.

Mi lesz az uborkával az idén?
A nagykőrösi Kertészeti Egyesület nagygvű- 

! lést rendezett, melyen memorandumba fog­
lalták a gyümölcs- és zöldségtermelés sérel- 

. inéit. A sérelmek közt elsősorban adósérelmek 
szerepelnek, kifogásolják a védekező szereket 

: előállító gyárak túlkapásait, a borfogyasztási
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adót és azt. hogy Nagykörösnek nincs külön 
kerteszet i felügy elő je.

A memorandum-tervezet fölötti élénk vitá­
ban Benedek László szükségesnek mondotta, 
hogy a nagykőrösi és kecskeméti érdekeltek 
külön nyomatékkai hívják fel a kormány fi­
gyelmét arra, hogy Csehországgal még gyár­
iparunk némi látszólagos sérelme mellett is 
meg kell kötni a kereskedelmi szerződést. 
Zöldségtermelésünk 25 —30 százalékát Cseh­
ország veszi fel. Az uborka pedig eladhatatlan 
lesz a nyáron, ha Csehország nem szerepel a 
felvevő piacok között. Ausztriával is fontos a 
megállapodás a salátára nézve, mert a tavalyi 
1 arany koronás mázsánkénti vámmal szem­
ben az. idén 10 aranykorona az osztrák vám. 
így pedig a saláta vagy a kertekben marad 
vagy nem lesz ára a piacon.

Benedek László a legnagyobb gazdasérelmet 
látja abban, hogy míg a mezőgazdasági tér 
melvények ára 50 százalékkal leesett, addig a 
gyáripari termel vények árai, bár a mezőgaz­
daságból befolyó devizákat is a gyáripar kapja 
- állandóan emelkednek. Véleménye szerint 

csak annak a gyáripari termelésnek volna lét­
jogosultsága. amelyik vámpolitikai segítség 
nélkül is meg tud élni, mert ennek az elvnek 
a háttérbe szorítása a gazdatársadalom teljes 
tónkrejutására vezet.

A memorandum végleges megszövegezésére 
tíztagú bizottságot küldöttek ki.

Fényes siker jegyében folyt le 
a Szociális Misszió

és az Emericana farsangi estje
Az Emericana. a Szociális Missziótársulattal 

karöltve, rendezte meg szokásos farsangi esté­
lyét héttőn este a katholikus egyház dísztermé­
ben a legteljesebb siker jegyében. A dísztermei 
teljesen megtöltötte a nagyszámú és előkelő 
közönség, melynek soraiban ott láttuk fáji F'áy 
István főispánt. Rácz Béla dr. jogakadémiai 
dékánt. Ackermann Artúr ezredes, testnevelési 
főtanácsnokot. Bardócz Árpád ügyészségi elnö­
köt. Füredy Lajos városi tanácsnokot. Orbán

A kecskeméti főfiskális
- Elbeszélés - -

Irta Pékár Gyula
111.

Pisla hortyogva l>ólogat:
Hát azért égetsz annyi gyertyát, hogy 

ezeket körmölöd te éjente?
Nem, Pistám. — mind készek e drámák 

már hevélyes agyamban, de egyelőre inast 
írok. Figyelj; Egyelőre II. András udvarában 
állok s szívdobogva lesem. Bánk bán mint 
szúrja le (iertrudis királynét neje. Melinda el­
rabolt becsületéért . . .

Bánk bán? — motyogja Balogh. — hát 
az ki? Bolond vagy te. Jóska, hagyj már 
aludni . . .

Ám Jóska nem hallja, tovább rajong:
Oh. színpad, le holtak ítélőszéke, te nem­

zetek tanítója, erkölcs temploma, imhol mint 
költő én szent deszkáidra lépek! Mert én va­
gyok Peturban a nemzet. Tiborczban a nép s 
én vagyok az a Bánk bán. kinek tenyerére 
koronák tétettek le . . . Es ma van életem ket­
tős döntő napja: Rózában feltaláltam szivem 
szerelmét és költészetem múzsáját . . . Hallod-e 
Pista? Alszik . . . Annál jobb!

lóska lopva pennát ragad s lázasan levelet 
ír ..Széppataky Róza honművésznő leánvasz- 
szonvnak":

..Én magát véghetetlen szeretettel szeretem 
s lelkemben hordom képét, mióta a színpadon 
legelőször megláttam játszani. Ezen szende ké­
pét fogom titkon keblembe zárva hordani vég­
lehel tetemig. Ha meghallgat s hajlandó hoz­
zám. egy darabka rózsaszín szalagot, ha meg 
nem hallgat, egy darabka fekete szalagot zár­
jon feleletéhez. E két szín fogja életem irányát 
kormányozni. Ha rózsaszín lesz a jel . . . bő­
vebben fogok nyilatkozni, ha fekete lesz, ak­
kor szivem örökké gyászolni fog. K. J."

Hetek lelnek s ő szívdobogva lesi: nincs vá­
lasz! Aztán Kecskeméten kell időznie, de nem 
bírja ki. félőrülten rohan fel Pestre. ismét 
semmi hír... azaz, hogy nagyon is van: ,.a 
dér megcsípte a rózsát", vagyis Róza már Dé-

KECSKEMÉT1 LAPOK____________

János kegyesrendi főgimnáziumi igazgatót. 
Végh Árpádot, az Emericana lelkészét és má­
sokat.

Az est műsorán Deák Béla talpraesett pro­
lógja után Petry Kató operaénekesnő és Puky 
Margit zeneiskolai tanárnő szerepeltek. Petry 
Kató hajlékony és kellemes hangjával, magas 
énekkultúrájával, bensőséges átérzésével s sző- 
vegk lejtésének tisztaságával hódította meg a 
közönségei. Puky Margit a legkényesebb zenei 
igényeket is kielégítő, művészi zongorajátéká­
val. Pompás Liszt-interpretációját az őszinte 
elragadtatás lapsai jutalmazták. Mindketten 

, megérdemelt forró sikert arattak.
A műsor után Farkas Sanyi muzsikájára a

1 következő párok nyitották meg a táncol:
dr. Farkas Zoltánné Liszka Héla dr. 
Petry Kató—Nusser Elemér 
Puky Margit -Somogyi Ferenc 
Farkas Lili—-Daróczy Tibor 
Fülöp Ruci—Harkay József 
Pásthy Edit Magyar József 
lloffmann Anni-—Hausser Henrik 
llartucz Melinda Feszler l.ajos.

A megjelent hölgyek közül a következők ne­
vei! sikerüli feljegyeznünk:

Asszonyok. Húvor Endréné. özv. Geday Sándorné.
1 Ágoston Béláné. Gyönyör Józsefné. özv. dr. Meczner 
I Sándorné. Milhoffer Jenöné. Rihocsck Gusztávné. 
; Szent-Gály Gyuláné (Miskolc). Rózsa Béláné. Lengyel 

Ferencné. Szalay Oszkárné. Szente Varga Béláné. dr. 
j Hévizy Józsefné, vitéz Szabó Mihályné. Szennay Ist- 
I vánné. Berkes Józsefné. Ackermann Arturné. Kristóffv 
| Gyuláné. özv. Habina Jánosné. Füredy Lajosné. Koncz 
! Józsefné. Bábiczky Jenöné. Hajós Ferencné. Rozgonyt 
I Kálmánné. özv. Veszelovszky Jánosné. Jankovich Fe- 
| rencné, Jankovich Lajosné (Budapest), ö. Kovács Já- 
[ nosné. Stefánovits Gyuláné. Bardócz Arpádné. dr. 
( Liszka Béláné. Székely Józsefné, dr. Horváth Ödönné. 
! özv. Vincze Gáspárné, Winkler Istvánná. Kiss Jánosné, 
I Nusser Edéné. özv. dr. Kiss Jánosné. özv. dr. Farkas 

Zoltánné, dr. Tassy Józsefné. Bálori Istvánná, Démy- 
I Gerö Sándorné. vitéz Kovács Istvánná, dr. Klötzl Fe­

rencné. Szlraka Józsefné, Király Károlyné, dr. Bend>
■ Sándorné. Fejér Jánosné. M. Bodon Pálné. dr. Papp 
I Miklósné. táji Fáv Istvánná. Póta Aladárné. Prohászka

I rvné. a brutális, bolond Déry neje. Ö azt hi.su. 
eszel veszti, űzi. keresi bálványát a színház- 

| nál. a Beleznay-kertben, a Hacker-sétányon, a 
| Császárfiirdőben. végre találkozik vele az öt- 
> pacsirtautcában:

Ah. hát ezer! nem felelt a levelemre?!
A iokötös gyerek menyecske hosszan, búsan 

néz rá:
Hát ön-kegyed írta azt a levelet? Beh bo- 

’oi-d . . . miért nem írta alá? Én azt hittem. a • 
I a !< .1. Kacskovics Jani . . . ön-kegyed oly ko- 
I mór különc, én nem is sejtettem, hogy ily von­

zalomra képes . . .
És most hogy tudja?. . .

Sói’aj:
Most késő . . .
Hát sok szerencsét ön-kegyednek Déry- 

hez! Boldog?
Nem . . . Nem vagyok boldog. Isten áldja. 

Jóska.

Róza valóban nem boldog. Déry a minap is 
félholtra verte az anyaságra még túlfiatal és 
túltörékeny teremtést. Róza most jött ki a 
kórházból, ő. Jóska, az ..Abellino" próbája 
alatt meglátja a színpadról a nézőtér egy hátsó 
zártszékén. Lerohan s százgalléros Abellino- 
köpenyében mögéje telepszik:

— Szerencsétlen . . . Róza, én nem tűrhetem 
ezt tovább. Bízd rám, rám mindig számíthatsz. 
— én végzek Déry Pistával'

Habozó mosoly:
— Várj még. Jóska . . .

Itt ez a gyűrű: aranyszeme annak a szent 
láncnak, mely síromig hozzád fűz

Újabb remények, újabb várás. Déry Székes­
fehérvárt vendégszerepel. Róza maga van itt­
hon. ám hol. merre jár. merre bomladiroz? 
Jóska ádázul vallatja a rondellái honműitész- 
nöket: Murányinét. Sáskánét. Símén y Borbá­
lát. aztán titkosrendőrként nyomozza minden 
felé. Végre a Kálvária mögött, a temető román, 
tőszóid rejtőkében egy szomorúfűz alatt meg- 

; látja a szökevény tmpeur-uszáiyos, fehér gazi- 
I ros ruháját. Róza a Prepeliczay Samu ölelő 
I karjából sikolt fel . . .

____________________________ 1Ű-32 február IQ.
Gáborné. Söröli Istvánná, Harkay Józsefné. vitéz Kassa, 
kürti Pálné. Siklóssy Lászlóné, dr. Rácz Béláné. felső- 
eöri Fülöp Elemérné i Budapest* 1. Vásárhelyi Zoltánná 
Bárány Ágostonná, özv. Sikari Elekné, Móczár Gábor- 
né. Kori* Gézáné, Kelő Jánosné, Kovács Kálmánná 
■Kelticska Józsefné. Kepler Józsefné. Vrabely Istvánná 
Szabó Lászlóné. l’app Gyuláné. özv. Farkas Lajosné. 
Dragollovich Gyuláné. dr. Kerekes Józsefné. Száger 
Józsefné. dr. Magyar Józsefné, dr. Feszler Györgyné, 
dr. Fehér Zoltánné. dr. Horváth Józsefné. Hegvessv 
Istvánná, Cseinnitzkv Ferencné. Csury Józsefné, dr. 
Szarvas Andrásné, Hubanek Béláné. Sárköze Béláné.

Elég! Ö. Jóska, búskomorságba roskad. 
..Gyarlóság, asszony a neved!** — ismételgeti 

I magának s keserűen gondolja el: hisz Prepe- 
! liczay Samut is ö mutatta be Dérynének!..

Előbb Déry. most ez a Samu előzi meg őt. az 
iigyefogyottat! Eh. nincs más: lemondani! Ne­
hezen megy, de végre is elnémítja szegény fájó 
szivét. Éltének két tartó oszlopa közül elveszti 
az egyiket, a szerelmet, a boldogságot. most 
már csak a másik oszlop: a költészet életadó 
vigasza marad meg számára. A múzsához me­
nekül s egész létét e másik oszlop oltárára teszi 
tel. A nemzet élete mellett a maga életét teszi 
bele Bánkba, a nemzet tragédiája mellett a 
maga tragédiáját siratja el benne. Befejezi a 
darabot és . . .

A költő lázadóan veti fel arcát az. íróasztal- 
I ról. A gyorsan suhanó látományok után ide 
I génül néz körül kecskeméti szobácskájábán: 
! cgv percre azt se tudja, hol van. Nehezen tér 

magához s kezébe temeti homlokát:
- ... és ... és elkövetkezett rám a ..Bánk 

j bán" bukásának a tragédiája is. A kolozsvári 
| pályázat ... a cenzúra tilalma . . . aztán a 
| Brunszvik-féle új pesti játékszín, melyet nem 

az én Bánkommal, hanem a Kisfaludy Károly 
satnya ..Tatáraival" nyitnak meg. Pedig az én 

| Bánkom lépte alatt reng Magyarország ... és 
ma elfeledett halott. Véle dőlt ki az éltemet 

i tartó másik oszlop is s engem maga alá a
I sárba temetett. Ma tíz éve hazajöttem a tény­

ből a köznapi homályba, hogy meggyilkolt esz­
méim és érzéseim üldöző kínjai elöl menekül­
jek s hogy mint Bánkom, illendően eltemet­
kezzem . . . igen, idetemetkeztem családomba, 
szüleimnek éltem, apám adósságait fizettem, 
testvéreimet segélyeztem: a rögön magam is 
buta röggé lettem, elaludtam s ma f elköltenek. 
Eh. hagytak volna aludni . . . de most már 
késő . . . Feltámad bennem ifjú álmaim tün- 
dérsége .látom a fényt újra. — fel a sárból, fel 
kell állítanom a ledőlt oszlopot, a Bánk oszlo­
pát s újra meg kell gyújtanom rajta a szent 
tüzet . . . Tízévi lustaság után újra élni aka­
rok: alkotni és Bánkot feltámasztani!... Jaj’ 
u szivem . . .

Leányok: Kiss Magda, Király Júlia. Lengyel Erzsi. 
Szente Varga Etus, Hévizy Olga. Szabó Baba. Hanzely 
Magda «Budapest . Szennay Aranka. Berkes Julcsi. Dé- 
kány Biri, Füredy llus. Koncz Hús. Heverdle Margit és 
Micke. Ö. Kovács Sári. Stefánovits Manyi. Szabó Nóra, 
Székely Böske. Vincze Marcsa. Hajós llus. Kiss Mar­
git. Bartucz Melinda, lloffmann Anna. Pásthy Edit, 
Farkas Lili, Bálori Böske. Petry Kató (Budapesti. Puky 
Margit, Sztraka llus. Király Margit. Szmodiss Baba, 
Pintér Iza. Pulay Erzsi és Iduska. M. Bodon Sári. Pro- 
liászka llus. Söröli Manci. Kassakürti Íren. Siklóssy 
Margit, felsöeöri Fülöp Buci (Budapest). Bárány llus. 
Sikari llus. Irén és Juliska. Móczár Jolán. Molnár 
Teri. Kelő Maca. Kepler Rózsika. Vrabely Ica. Farkas 
•Joli. Dragollovich Rózsi, Kerekes Böske. Szendröi Ko­
vács Eta (Vác). Száger Böske. Utassy Manci, Damin 
Gizi. Hegyessy Kató. Kovács Irénke. Miksa Mici )Far- 
kasdomb*. Csemnitzky Stanci, Csűrj NIadi. Schicker 
Pötyi. Sárközy Márta. Szőke Bolyka.

I Eladó ingatlan!
erXXJOOOOCXXOOOOÖTOOOOOTOOÖ

í Kecskeméten Nagykőrösi-ut mentén levő

I 
II

„TÜNDÉR KE RT“ vendéglő

ingatlan, hatalmas árnyas kerthe'yiscggel sza­
bad kézből jutányos ároneladó Közelebbi 
felvilágosítást nyújt Sailftgyi István s ir- 
nagvkereskedő Bsrcscnyí-utca 18 Ugyanott 
egy kisebb jég-zekrény, valamint tűcinen les 
Wertheimszekrény megvételre kerestetik. 343

hi.su


1932 február 10.______________

HÍR EK
1932 február 10. Szerda. Katholikus: Hamvazó­

szerda. Protestáns: Elvira. Izraelita: 3692 Adai 
— Nap kel 7 óra 16 perckor, nyugszik 17 óra 14 

perckor. Hold kel 8 óra 41 perckor, nyugszik 21 
óra 29 perckor.

A Meteorológiai Intézet Jelentése délután 1 órakor: 
Erős sréf havazásokkal. Északon jelentékeny, a déli 
vármegyékben mérsékeltebb lehűlés.

A gyógyszrtárak közül február hónapban Katona 
Zsigmond (Patti.vány-utca) és Kemény és Dömötör 
(Rákoczi-ú>) (.yogy szertára tart éjszakai ügyeletes szol­
gálatot.

Kecskemét is résztvesz 
a kamatláb leszállításáért meg­
indított országos mozgalomban

Kecskemét város törvényhatósági bizottsága 
címére nagyjelentőségű átirat érkezett a mai 
napon. Székesfehérvár közgyűlése határozati­
tag írt fel a kormányhoz és kérte, minden erő­
vel hasson oda. hogy a kamatláb csökkentést 
nyerjen és hogy német mintára az ipari és 
köz-szükségleti cikkek ára minden mellékte­
kintet nélkül leszálljon a mezőgazdasági ter­
mények árnivójára.

A határozatot hasonló állásfoglalás céljából 
az ország összes törvényhatóságainak megkiil- 
dötték. Kecskeméten a th. bizottság a legköze­
lebbi közgyűlésen foglalkozik a társtörvény­
hatóság ha tá roza t á va I.

Mécs László Kecskeméten. Mécs László, 
ragyogó tollú költő, a kecskeméti MANSz fel­

kérésére február 20-án. szombaton előadást 
tart városunkban. Közönségünk, mely eddigi 
látogatásai alkalmával is nagy szeretettel és 
méltó elismeréssel fogadta Mécs Lászlót Kecs­
keméten. most is örömmel várja körébe, hogy 
saját előadásában gyönyörködjék kivételes 
költői tehetségének alkotásaiban.

.Magyar Pál országgyűlési képviselő elő­
adása a .jövő kapitalizmusáról. A fiú felső­
kének. iskolát végzettek Szövetségének meg­
hívására f. hó 18-án. csütörtökön este fél 9 
órakor nagy érdeklődéssel várt előadást tart 
Magyar Pál orszgy. képviselő, kormányfőta­
nácsos a Kereskedői Kaszinóban ..A jövő ka­
pitalizmusa" címmel. Az előadásra ezúton 
hívja a tagokat és más érdeklődőket a vezető- 
ség.

A MIVÉ választmánya f. hó 6-án meg­
tartott ülésében az 1931—32. tanév II. felére 
a következő segélyeket szavazta meg: Boskó 
lóz.séf. Bóka Jenő. Kálmán Géza, Vadasdy 

Kálmán. Vajda István részére 120—120 pen­
gőt. Bakkav Endre. Bakkay László. Blank Er­
zsébet. Lipóczy Sándor, Pásztor János. Pász­
tor Lajos. Szinnvai Miklós. Vizi József részére 
100 100 pengői. Berényi György. Hoffmann
Ferenc. Igó Elek. Kecskeméti Gyula. Laskó 
Emil részére 80 80 pengőt. Megszavazta to­
vábbá a választmány a következő vizsgadíja- 
kai: Varga Lajos 100 pengő. Major János és 
Zaboreztky Anna 80—80 pengő és Domokos 
Mihály 70 pengő. A megszavazott összesen 
2130 pengői a választmány a Szilveszter-est 
.jövedelméből és jószívű adakozók időközben 
történt adományozásaiból fizeti ki az egyesü­
lt.

A Kereskedői Kaszinó előadássorozatá­
ban f. hó 10-én. szerdán este fél 9 órakor Szi­
lié ti Mihály dr. tart előadást ..Miért bízom én 
mégis az emberiség jövőjében" címmel. Az 
előadásra a tagokat és vendégeket ezúton hívja 
meg a vezetőség.

* BRIKETT, valódi tatai, legolcsóbban 
ROSENBALMNAL . 3508 I

A ref. reálgimnázium sportkörének váló- | 
gató torna versenye. A ref. reálgimnázium I 
Ifjúsági Sportköre február hó 14-én. vasárnap ' 
délután fél 5 órakor a középiskolai kerületi 
tornászbajnokságra válogató versenyt rendez 
a kollégium tornatermében. Belépődíj nincs, 
műsor megváltása kötelező. Műsor ára 50 fil­
lér. Felülfizetéseket köszönettel fogad a rende­
zőség. A tornaverseny bevétele a kerületi baj­
nokságra küldendő tornászcsapat költségeinek 
fedezésére szolgált. A közönséget ezúton hívja 
meg az igazgatóság.

______KECSKEMÉTI LATOK_________________________________________________ 3. „|

Verebekre lövöldöztek 
és belőttek egy ablakon a Vásár-téren

Tegnap délután majdnem súlyos követkéz-
menyekkel járt a régi Vásártér házai között az

I a passziózás. amelyen néhány fiatalember szó­
rakozott.

Az ifjak flóbertpuskával verebekre lövöl­
döztek és rengeteg sok patront lőttek ki pus­
kájukból. A szórakozás azután egyszerre nagy 
riadalommal ért véget. A lövöldözök egyike 
egy alacsonyan röpködő verebet vett célba, rá-

Színház
Kecskemét város közönségéhez!
Bizalommal kérjük fel városunk müpártoló 

közönségét Miklósy Imre színigazgató társu­
latának megértő támogatására.

Tudjuk, hogy a mai rendkívüli idők min- 
. (len téren fokozottabb mérvű áldozatkészséget 
■ kívánnak a társadalomtól. Azonban Kecské­

met hazafias érzésű és műértő társadalma még 
súlyosabb körülmények közölt sem mondhat 

I le szellemi javairól. Éppen ezért reméljük. 
I hogy a színigazgatónak értékesebb teljesít­

ményi ígérő törekvéseit társadalmunk teljes 
mértékben méltányolja és fokozott érdeklődés­
sel tesz bizonyságot a nemes művészet iránti 
komoly szeretetéről.

Kecskeméten, a társadalmi egyesületek veze­
tői által 1932 január hó 28. napján tartott 
értekezletből.

Zimay sk., polgár mester, elnök.

.4 színházi iroda közleményei:
Ma, kedden lesz a Nemzeti Színház ezidei 

| slágerdarabjának. Bónyi Adorján

Édes ellenség
! c. színjátékénak bemutatója. A női főszerei­

ben Gyarmat hy Anikó mint vendég lép fel. 
I partnerei Sarlay. Nádassy és Deréky.

Szerdán ugyancsak az
Édes ellenség

előadását ismétli meg a társulat.
Csütörtökön olcsó helyárú zónaelöadásban a 

I szezon slágervigjátéka. a
Torockói menyasszony.

Pénteken lesz az
irodaLmi ciklus

| első előadása, amikor a
Cigánybáró,

ez a gyönyörű Strauss-nagyoperett kerül szín­
re. Az igazgatóság százszázalékig kedveskedni 
akar a ciklus bérlőinek s nagy áldozatokkal 
négy vendégszereplő operaénekest hozat a fő­
szerepekre. A címszerepet

Laorisin Lajos,
az Operaház első tenoristája énekli. Saphit 
Halmos Mici. (’.iprát Földes Erzsi és Gábor 
diákot &US Imre, a szegedi színház tenoris­
tája.

Jön a legújabb slágeroperett, a
Pillangó.

Siessen jegyét biztosítani a szenzációs iro­
dalmi ciklus hat gyönyörű előadására.

Heti műsor:
Kedd: ÉDES ELLENSÉG. Színjáték. B) bérlet. Gyár- 

mathy Anikó felléptével.
Szerda: ÉDES ELLENSÉG. Színjáték) A) bérlet. Gyár- 

mathy Anikó felléptével.
Csütörtök: A TOROCZKÓI MENYASSZONY. Vígjáték. 

Bérletazttnet. Rendkívül öleséi helyárak.
Péntek: CIGÁNYBÁRÓ. Laurisin Lajos, az Operahát 

tagja. Halmos Mici és Földes Erzsi operaénekesnők 
felléptével. Bérletszünet. Irodalmi sorozat.

ivrozi
Piatoff tábornok Conrad Weidt és Olga 

('.sehona főszereplésével tegnap került bemuta­
tásra a moziban. A film gyönyörű felvételei, 
különösen a téli képek és a frontfelvételek 
nagy tetszésre találtak a közönség körében. A 
Piatoff tábornok megtekintésre méltó jó film. 
A híradó meglepően friss és ötletes.

tüzeli, a golyó célt tévesztett és a szemben levő 
I ház, ablakának üvegtáblájába fúródott. Az 

üveg nagy csörömpöléssel hullott a földre és 
mint kiderült, betörött a kettős ablak belső 
üvege is. A golyó szerencsére nem okozott na­
gyobb kárt, mert megakadt a függönytartó 
rézrúdban.

, A könnyelmű lövöldözők ellen a rendőrség 
| szigorú eljárást indított.

Az ittas fiú félholtra verte 
édesapját a kocsmában 

Könnyen halálos kimenetelűvé válható ve­
rekedést rendezeti egy ittas fiatalember egy 
kiskunfélegyházi kültelek! kocsmában Rádi 
Lajos 51 éves napszámos fiával együtt ivott a 
kocsmában. Mikor az apa és fia már alaposan 
felöntött a garatra, szóváltás támadt közöttük. 
A fiú egyszerre* botot emelt teljesen ittas ap­
jára és agyba-főbe verte. A vendégeknek nagy 
dulakodás után sikerült megfékezni a legényt. 
<le az apa ekkor már eszméletlenül feküdt a 
padlón. Két napig Kiskunfélegyházán ápol 
Iák. tegnap délután pedig beszállították a 
kecskeméti kórházba.

Az orvosok agyrázkódást és koponyatörést 
állapítottak meg Ráelin, aki még ma is esz­
méletlenül fekszik kórházi ágyán. Állapot i 
rendkívül súlyos, életveszélyes._______________

Gyászhir. őszinte részvéttel vettük a 
következő gyász jelentést: Nemes Vujovich Ju 
lia férjezett Zaboretzky Ferencné, nemes Vu­
jovich Irma. Irén és Ferenc mint gyermekei 
az alulírottak nevében is mélységes fájdalom 
mai. de Isten szent akaratán megnyugodva je­
lentik. hogy a lég jóságosabb önfeláldozó édes 
jó anya, melegszívű, szerető testvér, jóságos 
nagyanya, legjobb anyós és rokon, özv. nemes 
Vujovich Györgvné szül. Adamcsok Zsuzsanna 
áldásos életének 68-ik. özvegységének 2-ik 
évében f. évi február 6-án, este 10 órakor, tü­
relemmel viselt hosszú szenvedés után. Buda­
pesten az Úrban csendesen elhunyt. Drága, 
felejthetetlen, jóságos édesanyánk földi por 
részeit Kecskemétre szállítjuk és folyó hó 9-én. 
délután 3 órakor fogjuk az ág. ev. egyház 
gyászszertartása szerint az V’.. Rákóczi-város 
28. számú gyászháztól a Szentháromság-teme­
tőben lévő családi sírboltba a viszontlátás re­
ményében örök nyugalomra helyezni. Ha el­
távoztál közülünk, édes jó Anyánk, jóságos 
lelked örökre szívünkben marad. Kecskemét. 
1932 február 8-án. Áldás és béke drága ham­
vai felett! — özv. dr. Remetey Károlyné, Fe­
kete Józsefné és családja, özv. Kőhalmy Kor- 
nélné és családja. Abonyi Árpád és családja 
testvérei és sógora. Ifj. Zaboretzky Ferenc ve- 
je. Zaboretzky Gyurika unokája és az összes 
rokonság.

A Kereskedő Ifjak Egyesülete holnap, 
szerdán este fél 9 órakor fontos ügyekben vá­
lasztmányi ülést tart.

A KAC futballszakosztálya csütörtökön 
este 8 órakor ülést tart. A tárgyak fontossá­
gára tekintettel az összes tagok megjelenését 
kéri az elnökség.

* Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedű- 
húrok legolcsóbb beszerzési helye a KULTÚRA 
könyv- és papirkereskedés. 516/2

Társadalmi naptár
Febr. 10. Szigeti Mihály dr. előadása a Kereskedői Ka­

szinóban este fél 9 órakor.
Febr. 11. A Kaszinó februári összejövetele este fél 

órakor. A lábbeiikészítők kozszállitási csoport­
jának ülése. A Vili, cserkészkerület filmelőadása 
a moziban.

Febr. 13—14. A reáliskola előadása a szegény tanulók 
segélyezésére.

Febr. 14. A Felső 48-as Kör választmányi ülése délután 
fél 5 órakor. — A KAC közgyűlése d.. e. fél 11-kor.

A Polgári Céllövő Egylet közgyűlése a városháza 
bizottsági termében délelőtt fél 11 órakor. — A 
ref. reálgimnázium sportkörének válogató torna­
versenye az intézet tornatermében délután fél 5-kor. 

Febr. 18. Magyar Pál orszgy. képviselő előadása a 
Kereskedői Kaszinóban este fél 9 órakor.
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^PLATOrr, A TÁBORNOK^
Hangos dráma 8 felvonásban. ZILAHY LAJOS színdarabja után irta: Dimitrij Buchowetzky. CONRAD VEIDT 
szenzációs alakítása az orosz tábornok szerepében. Magyar és Paramount híradók

A mai hetipiac
A zöldségpiacra 25 mázsa káposztái hoztak 

fel. Árak: kalaráb 10. zeller 28—30. kelka 
poszta 14—21. sárgarépa 8. vörösrépa 8 spe­
nót 15. vöröshagyma 30—40. fokhagyma 60 
-80. törött paprika 300—500 fillér ki ión ként.

A gyümölcspiacon a téli pogácsaalma 45- 
70 fillér kilónként.

Az itcéspiac árai: tarhonya 35—40. leb­
bencs 30—35. bab 20—25, mák 80—90. kö­
leskása 25—30 fillér literenként.

A tejpiac árai: tej 16—18. tejfel 80 100 fil­
lér literenként, tehéntúró 40—50. tehénsajt 
HO—120. juhsajt 140—150. vaj 240- 260 fil­
lér kilónként.

A baromfipiacra 800 darab baromfit hoztak 
fel. Arak: csirke 1.50—3, tyúk 3—5. kacsa 4 
—6, lúd 10—15 pengő párja, pulyka 100— 
130. kövér lúd 130—160. kövér kacsa 140 
160. hal 80—160 fillér kilónként élősúlyban, 
tojás darabja 8—9 fillér.

A gabonapiacra 10 kocsi gabonát. 10 kocsi 
répát és 160 kocsi tűzifát hoztak fel. Arak: 
tisztabúza és rozs 11. árpa 16.50, szemes ten­
geri 14.80, tűzifa 2—3 pengő mázsánként, ré­
pa kocsija 12—15 pengő.

Az állatpiacra felhajtottak 6 borjút. 5 bir­
kát. 20 bárányt. 71 kövér sertést és 70 sovány 
sertést. Elkelt 6 borjú. 1 birka. 20 bárány. 59 
kövér sertés, 15 sovány sertés. Árak: borjú 
60—70. birka 46. bárány 40—48. kövér ser­
tés 65—85 fillér kilónként élősúlyban. Sovány 
sertés párja: választási 7—11. 3 hónapos 14— 
18. 6 hónapos 24—28. 9 hónapos 32—35. egy­
éves 45—55 pengő.

A takarmánypiacra 50 kocsi szénát. 50 ko­
csi szalmát és 31 kocsi kukoricaszárat hoztak 
fel. Mind elkelt. Árak: széna 6—9. szalma 2— 
5 pengő mázsánként a kukoricaszár 10—25 
>>engö kocsinként.

— Születések. Dunai János és Mészáros 
Anna leánya Katalin Anna rk. Keresztes 
Sándor és Borbély Ilona fia István rk. - Gyu­
lai János és Németh Ilona leánya Ilona ref. 
Bakó Antal és Gilányi Ilona leánya Julianna 
rk. — Krányecz József és Fazekas Magdolna 
leánya Aranka rk. — Bodor Béla és P. Kis 
Eszter leánya Matild rk. — Juhász József és 
Bencsik Erzsébet fia Sándor Ferenc rk. 
Gábor Imre és Holl Erzsébet fia József rk. 
Tormási Pál és Bajári Eszter tia József, ref. 
— Golupkov Szilárd és Kovács Juliánná fia 
Szilárd. - Olajos László és Jarabik Mária fia 
István rk. — Mányi János és Juhász Anna 
leánya Mária Irén rk.

— Tanuljunk világnyelveket. Előfizetőink 
számára a Rose-nyelviskola 20 százalék ked­
vezményt ad. Beiratkozás kiadóhivatalunkban 
bármikor vagy minden vasárnap délután 3-tól 
5-ig, úgyszintén tanítás is a jogakadémia 4. sz. 
tantermében. 22

Kihirdetett jegyespárok. Laczi Sándor 
rk. konzervgyári munkás és Kovács Margit rk. 
rk. Mucsi István rk. lm. és Nagy Rozália
rk. Hadák Lajos rk. nemzetközi hálókocsi
társaságnál szakács és Dunai Etelka rk. 
Gulyás István rk. fm. és Körtvélvesi Mária 
ref.

Érlelő* aterkeattA: Szabó Ambrus dr. 
I.aptalajdonox én kiadó: 
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Halálozások. Molnár Mária ref. 30 éves.
I .Széchenyi-város 72. Kovács Mária rk. 6 

éves. Pásztor-utca 18. — Takács Sándor ref. 
74 éves. Szent László-város 1. Bakó Pál rk. 
74 éves. Városföld. — B. Tóth István rk. 47 
éves. Zsinor-utca 102. Nagy Istvánná Juhász 
Erzsébet rk. 24 éves. Szent Miklós-ulca 24. 
Fazekas Istvánná Miklós Ilona rk. 21 éves, 
Erzsébet-körút 20. Végh József rk. 58 éves. 
Zsinor-utca 76. — Virág Elek. rk. 39 éves. 
Gsóka-utca 4. Ozv. Diószegi Józsefné B. 
Tóth Magdolna rk. 74 éves. Méntelek. — özv. 
Deutsch Ferencné Stern Anna izr. 71 éves. Kis. 
faludy-utca 9. — Tóth Jánosné Halász Juli­
ánná rk. 26 éves. Szarkás. Horváth István 
rk. 70 éves. Úri-hegy 50.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra
5101- 1931. vh. szám. 347

Árverési hirdetmény
l)r. Benkő Gyula ügyvéd által képviselt Hazai Kő­

olaj Ipar Rt. javára 54 pengő 02 fillér tőke és több 
követelés és járulékai erejéig, amennyiben a követe­
lésre időközben részfizetés történt, annak betudásával, 
a kecskeméti kir. járásbíróság 1931. évi Pk. 23.163. sz. 
végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedőnél 1931. évi november hó 27-én le­
foglalt és 1355 pengőre becsült ingóságokra az árverés 
elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. te. 20. szakasza 

lapján a következő megnevezett dr. Brüll Dániel ügy­
véd által képviselt Kláher Mór javára 67.500 pengő s 
jár., dr. Busztin Gyula ügyvéd által képviselt Magyar 
Kender. Len. Juta javára 128 pengő 50 fillér s jár., 
továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más 
foglaltatok javára is. az árverés megtartását elrende­
lem. de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk és 
követelésük ma is fennáll és ha ellenük halasztó ha­
tályú igénykereset folyamatban nincs — és annak Kecs­
keméten. Sárkány-utca 10. sz. alatt leendő megtartá­
sára határidőül 1932. évi február hó 12. (tizenkettő) 
napjának délelőtt 10 (tíz) óráját tűzöm ki. amikor a 
bíróilag lefoglalt házi bútorokat s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség i 
esetén becsáron alul is el fogom adni, még akkor is. 
ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg. ha ! 
csak ellenkező kívánságot írásban mm nyilvánít. Az 
árverésre kerülő ingóságok az 5610—1931. M. E. számú 
rendelet alapján a becsár. illetve a kikiáltási ár két- i 
harmadán alul cladatni nem fognak.

Kecskemét. 1932. évi január hó 16-án.
fíartha Kálmán, kir. bír. végi. I
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Árverési hirdetmény
Dr. Szabó Pál ügyvéd által képviselt vitéz Lázár I 

István javára 1100 pengő tőke és több követelés és 
járulékai erejéig, amennyiben a követelésre időközben ! 
részfizetés történt, annak betudásával, n kecskeméti kir ' 
járásbíróság 1930. évi Pk. 20.647. sz. végzésével elren- í 
•lelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szén- I 
védőtől 1930. évi május hó 5. napján lefoglalt és 1220 
pengőre becsült ingóságokra az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908. évi XLI. te. 20. szakasza alapján, a 
következő megnevezett Szeged városi adóhivatal javára 
219 pengő útadó s jár. és 120 pengő útadó s jár., to- 
vábbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más ; 
foglaltatok javára is. az árverés megtartását elrende- j 
len«. de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk és 
követelésük ma is fennáll és ha ellenük halasztó ható- 
Ivú igénykereset folyamatban nincs — és annak Kecs­
keméten. .lókai-utca 34. sz. alatt leendő megtartására 
batáridőül 1932. évi február hó 17. (tizenhét) napjának 
délelőtt 10 (tíz 1 óráját tűzöm ki. amikor a bíróilag 
lefoglalt személyautót, autógumit és egyéb ingóságo­
kat .» legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szük­
ség esetén becsáron alul is cl fogom adni, még akkor 
is. ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne ineg. 
La csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít. Az 
árverésre kerüli, ingóságok az 5610—1931. M E. számú 
1 < ndelet alapján a becsár. illetve kikiáltási ár kéthar­
madán alul eladatni nem fognak.

Kecskemét. 1932. évi január hó 25-én. 
_____________ Rnrtha Kálmán, leírj bír. végrehajtó.

Kiadó vagy eladó ház Külső Szabadság-út 2. 
szánt alatt. Május 1-re elfoglalható. 25 évig 
adómentes. Értekezni lehet a helyszínen Hege­
dűssel. 344

Orvosi rendelőbe ügyes nőt keresek, 
kőrösi-utca 9. sz.

Használt féder?* széleskocsit keresek megvé­
telre. Cím: Kisfaludy-utca 17.. volt városi sör­
raktár. 93

Olcsón vállalom latin, német és bármely tan­
tárgy házi tanítását. Gint a kiadóhivatalban.

346

Zongorabérlet. A Katona József Színház igaz 
gatósága bérbevesz 2 hónapra jóhangú zongo­
rát vagy pianinót.

Bútorozott szobát keres a színház igazgatósé 
ga. Érdeklődni lehet a színházi irodában.

Eladó vagy kiadó ház. Csáky-utca 4. sz. alatti 
ház 3 szobás lakással, nagy udvarral, gazdál­
kodás céljára is kiválóan alkalmas, azonnal 
kiadó vagy eladó. Érdeklődni lehet este a mozi 
pénztáránál. 615

Eladó föld. A gátéri dűlőben, a földmíves- 
iskoia szomszédságában a Szőke Kovács-főid­
ből 8 kát. hold kitűnő minőségű szántó és ka 
száló eladó. Értekezni lehet Klapka-utca 11 
szám alatt délutánonként. 205

Jó tej kapható a ref. fiú-tápintezetben. 338

Kiadó a ref. bazárépületben a volt Kiéin 
Miksa-féle üzlethelyiség. Értekezni lehet a ref. 
egyházi hivatalban. 339

Eladó ház. A Bercsényi-utca 6. szám alatti ház 
szabadkézből eladó. 20

Kiadó lakás. A Hoffmann János-utca 1. szám 
alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Iro­
dának és garzon lakásnak igen alkalmas. Rész­
letes felvilágosítást ad a Duna Tiszaközi Me­
zőgazdasági Kamara. 829

Kiadó és azonnal elfoglalható 2 szoba, kony 
hás. mellékhelyiségekkel ellátott lakás Mim 
kácsv-utca 22. sz. alatt. Értekezni lehet ugyan­
ott. 65

A Klapka-utea 23. számú ház eladó. Ugyanott
különbejáratú bútorozott szoba kiadó. 294

III R D E T M É N Y
' hilajdonát képező Katona Józ .cf

sétaf/ri vendéglő- és cukrászda-helyiség 
(Kiostl ) 1932 május 1-re kiadó. A közelebbi 
féltéit lek a város építészeti ügyosztályánál 
(Városháza I. em. 36. sz.) tudhatók meg a hi­
vatalos órák alatt. Bérajánlatok február 20-ig 
ugyanitt adandók be.

Kecskemét. 1932 február 5.
A polgármester megbízásából 

36 Nyúl Tóth dr. sk.. tanácsnok

PEHELYMENTE8, TISZTA. MOSOTT

RONGYOT
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— Nyomda vetető: Sebők latrán.


